51.【双选】Excel 2010所拥有的视图方式有()。
A.普通视图   B.分页预览视图   C.大纲视图   D.页面视图   E.打印视图
【答案】AB。解析：在Excel 2010中，视图方式包括普通视图、页面布局视图、分页预览视图和全屏显示视图。故正确答案为AB。
52.【多选】在Excel 2010中，下面是选定区域中的数据，()的单元格能被COUNT(A1:A4)统计出来。
A.数据为文字“计算”  B.数据为时间格式10:30    C.数据为0   D.数据为逻辑值FALSE
E.数据为逻辑值TRUE
【答案】BC。解析：COUNT函数只能统计数字类型的数据，包括日期和时间。故正确答案为BC。
53.【单选】在OSI参考模型中，路由器工作在()。
A.数据链路层     B.传输层   C.会话层   D.网络层
【答案】D。解析：路由器的功能是在网络中多条路径中寻找出一条最佳的网络路径用于数据转发，主要用于连接局域网和广域网，工作在网络层。故正确答案为D。
54.【双选】以下说法错误的是()。
A.Internet的核心协议是TCP/IP协议      B.Internet诞生于中国
C.目前Internet中主要使用IPv6地址     D.Internet是国际计算机互联网
E.TCP/IP协议一共分为4层
【答案】BC。解析：B选项并非在中国诞生;C选项，IPV6目前还没有普及。故正确答案为BC。
55.【双选】计算机网络由()组成。

A.通信子网   B.电路子网    C.资源子网   D.路由子网     E.协议子网
【答案】AC。解析：计算机网络由通信子网和资源子网组成，AC选项正确;BDE三个选项为干扰项，并不存在。故正确答案为AC。
56.【单选】在OSI参考模型中，路由器工作在()。
A.数据链路层     B.传输层    C.会话层    D.网络层
【答案】D。解析：路由器的功能是在网络中多条路径中寻找出一条最佳的网络路径用于数据转发，主要用于连接局域网和广域网，工作在网络层。故正确答案为D。
57.【双选】以下说法错误的是()。
A.Internet的核心协议是TCP/IP协议      B.Internet诞生于中国
C.目前Internet中主要使用IPv6地址     D.Internet是国际计算机互联网
E.TCP/IP协议一共分为4层
【答案】BC。解析：B选项并非在中国诞生;C选项，IPV6目前还没有普及。故正确答案为BC。
58.【双选】计算机网络由()组成。
A.通信子网   B.电路子网    C.资源子网    D.路由子网     E.协议子网
【答案】AC。解析：计算机网络由通信子网和资源子网组成，AC选项正确;BDE三个选项为干扰项，并不存在。故正确答案为AC。
59.【单选】在Windows 7资源管理器中选定某文件后，若要将其移动到不同盘的文件夹中，正确的操作()。
A.按住Alt键拖动鼠标    B.按住Shift键拖动鼠
[bookmark: _GoBack]C.直接拖动鼠标         D.按住Ctrl键拖动鼠标
【答案】B。解析：在不同盘中想要使用鼠标移动需要配合Shift键使用。故正确答案为B。
60.【多选】下列选项中，属于系统软件的是()。
A.操作系统     B.编译系统     C.语言处理程     D.系统支撑和服务程序
E.数据库管理系统
【答案】ACDE。解析：系统软件一般是由软件厂商提供的，主要包括操作系统、语言处理程序、系统支撑和服务程序和数据库管理系统等。故正确答案为ACDE。
